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Stemmingen Koninkrijksrelaties

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van de begrotingsstaat van Konink-
rijksrelaties (IV) voor het jaar 2012,

te weten:
- de motie-Bosman c.s. over geen directe begrotings-
steun Curacao en Sint-Maarten (33000-IV, nr. 19);
- de motie-Bosman c.s. over niet nakomen afspraken
(33000-IV, nr. 20);
- de motie-Bosman/Van Raak over de Rijkswet personen-
verkeer (33000-IV, nr. 21);
- de motie-Bosman c.s. over halfjaarlijkse voortgangs-
rapportages (33000-IV, nr. 22);
- de motie-Van Raak c.s. over lekken over de rijksminis-
terraad (33000-IV, nr. 23);
- de motie-Van Raak over een meer gelijkwaardige ver-
houding (33000-IV, nr. 24);
- de motie-Van Bochove/Bosman over de koninkrijkscon-
ferentie (33000-IV, nr. 25);
- de motie-Hachchi over een aanspreekpunt voor de
BES-eilanden (33000-IV, nr. 27);
- de motie-Hachchi c.s. over de begroting BES-fonds
(33000-IV, nr. 28);
- de motie-Hachchi/Van Gent over duurzaamheid uitge-
voerde projecten (33000-IV, nr. 29);
- de motie-Lucassen over beslissingsvrijheid Nederland
(33000-IV, nr. 30);
- de motie-Van Gent c.s. over externe adviezen (33000-IV,
nr. 31);
- de motie-Van Gent c.s. over duurzaam opgewekte
stroom (33000-IV, nr. 32);
- de motie-Ortega-Martijn/Van der Staaij over kinderbe-
scherming binnen het koninkrijk (33000-IV, nr. 33);
- de motie-Van der Staaij c.s. over verbetering voorzie-
ningen BES-eilanden (33000-IV, nr. 34).

(Zie vergadering van 26 oktober 2011.)

De voorzitter:
Aangezien de motie-Bosman c.s. (33000-IV, nr. 20) is inge-
trokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling meer
uit.

Op verzoek van mevrouw Hachchi stel ik voor, haar motie
(33000-IV, nr. 27) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Ortega-Martijn/Van der Staaij (33000-IV, nr. 33)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er binnen het Koninkrijk sprake is van
incest, kindermisbruik en kindermishandeling;

overwegende dat het waarborgen van "fundamentele
menselijke rechten en vrijheden", waaronder die van kin-
deren, een Koninkrijksaangelegenheid is en tevens is
vastgelegd in het Internationale Verdrag voor de Rechten
van het Kind;

overwegende dat UNICEF momenteel de situatie van kin-
derrechten in Curaçao, Sint-Maarten, Aruba, Bonaire,
Sint-Eustatius en Saba onderzoekt;

verzoekt de regering, deze problematiek in overleg met de
koninkrijkspartners te bespreken en de resultaten van het
UNICEF onderzoek daarbij eventueel te betrekken;

verzoekt de regering tevens, zo nodig in gezamenlijkheid
te komen tot een bijdrage aan het ontwikkelen en uitvoe-
ren van wetgeving en beleid, kennisuitwisseling, techni-
sche ondersteuning en kinderbescherming,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende on-
dersteund.

Zij krijgt nr. 36 (33000-IV).
Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Bosman c.s. (33000-IV, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
SGP, het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de fractie van de ChristenUnie
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bosman/Van Raak (33000-IV,
nr. 21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, GroenLinks, de VVD, de SGP, het CDA en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bosman c.s. (33000-IV, nr.
22).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, het CDA en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de motie-Van Raak c.s. (33000-IV, nr.
23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raak (33000-IV, nr. 24).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks en D66 voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige frac-
ties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bochove/Bosman (33000-
IV, nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Hachchi c.s. (33000-IV, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hachchi/Van Gent (33000-IV,
nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de SGP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Lucassen (33000-IV, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (33000-IV, nr.
31).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (33000-IV, nr.
32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de PVV
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ortega-Martijn/
Van der Staaij (33000-IV, nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (33000-IV,
nr. 34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de PVV
ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Van Raak (SP):
Voorzitter. De minister-president weigerde eerder om een
onderzoek te doen naar het lek over de rijksministerraad.
Nu heeft de Kamer de motie op stuk nr. 23 aangenomen.
Ik verwacht daarom een brief van de minister-president
waarin hij aangeeft hoe hij dit onderzoek alsnog zal uit-
voeren.

De voorzitter:
Wij zullen het stenogram doorgeleiden.


